YUCJIOBI BUPA3HA
o k1o BUKOHATH BCI A1i y IEBHOMY YHCJIOBOMY BUPa31, JICTAHEMO YHCIIO,
SKe Ha3MBAEThCI3HAYEHHSAM BHPa3y.
Hanpuxian:
34 + 56 = 90.
34 + 56 — ynca0BHUIi BUpPa3
90 — 3HaYeHHSs YUCIOBOT0 BUPA3y
o k1o B uncnoBOMY BHpa3i € Jisl, KOTPY BUKOHATH HE MOXHA, KaXKyTh,
IOBHPAa3 HEe MA€ 3MIiCTYy.
Hanpuxian:
34:0.
Ha nyap 1iinTé He MO:KHa, TOMY BHpa3
34 : 0 — He mae 3micTy.
Migarop(580 10 H.e. — 500 10 H. €.) — JaBHBOrpeIBKHUi Binocod,
MaTEMaTHUK, PENIrTHHAN Ta MONITUYHUN J1s1Y.

o VY 306 p. 10 H.€. HOMY, K HAPO3YMHIIIOMY 3 I'PEKIB, OCTABUIU
naM’SITHUK B pUMCbKOMY (hopyMmi.

o [Ilidarop 3aiimae mouecHe Miclie B icTopii MaTeMaTUKU. BiH BiAKpUB HOBY
€MoXy B €BOJIIOIIT HAYKOBOI TYMKH.

o OCHOBHUM 3MICTOM Tidaropiicbkoi MaTeMaTHUKX € BYSHHS PO YUCIIO.
[Ticharopiiiill BBaXkanu HaI3BUYAHO BAKJIMBUMHU Pi3H1 BJACTUBOCTI YHCEI 1
BIJTHOLIEHHSI MK HUMU. BoHu BBenu Oarato (hyHIaMeHTaJIbHUX TEOPETUKO-
YHUCIOBUX ITOHATD, BUSBUJIH 1 JOCIIAMIM TTHOOK] BIIACTUBOCTI YHCE 1
HOCTaBWJIM TaKi MUTaHHS, SIK1 i CbOrOH1 3aJIMILIAIOTHCS IPEIMETOM
JOCHIKEHb 0araTbO0X YYEHHX 1 BCE I1[€ YEKatOTh CBOI'O PO3B’s3aHHS.

Po3sristHemMo Taki 3agayi.

3apaua 1. Ha nmepmiit moymmi cToiTh 21 KHMXKKa, a HA APYTid — Ha 15 KHMKOK
ourpre. CKUIBKM KHMKOK Ha JBOX IMOJIUIAX?

3anuiieMo po3B's3aHHS 3a7a4l Tak: Ha ApyTii momuii (21 + 15) kHmxKoK, a Ha
nBox — 21 +(21 + 15), mo gopiBHIOE 57 KHUXKOK.

3agaya 2. Ha nepmriii monmiri ctoite 21 KHUKKA, a HA APYTIA — YTpHUUl OLIBIIIE.
CKUIBKH KHIM)KOK Ha JIBOX ITOJIHIIIX?

Po3B'si3aHHs 337241 3anUIIeMO TakK: Ha ApyTii monuii 2 1-3 KHIDKOK, a Ha TBOX
momuisx — 21 + 21 - 3, mo gopiBHIOE 84 KHUKKH.

3anucu 21+(21 + 15) 1214+21-3 Ha3uBaOTh YUCIOBUMH BUPA3AMU.

I3 Yoro ckiIaaeTbCst YMCJIOBUH BUPa3?
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YucnoBuil BUpa3 CKIIAIa€ThCS 3 YUCEN, 3HAKIB JI1i, TyKOK.

3HaKu Aii 1 1y>)KKU OKa3yI0Th, SIK1 A1i HOTPIOHO BUKOHYBATH HaJ YMCIaMHU, 1110
BXOJIAThH IO YUCIIOBOTO BUPA3Y, 1 B SIKIM MOCIIIOBHOCTI. BUKOHABIIIN BC1 3a3HaY€H1
111, 0IEp’)KUMO 3HAYCHHS BUPa3y.

21 +(21 + 15) = 57. YUucno 57 — 3Ha4eHHS BUpa3y.
21+21 « 3 =84. Uucno 84 — 3HaueHHS BUpa3y



